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Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης 3ου πρακτικού αξιολόγησης των προσφορών διακήρυξης συνοπτικού 
διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια – μίσθωση φορητών & χημικών τουαλετών». 

Στα Σπάτα σήμερα 6 Ιουλίου 2021, ημέρα Τρίτη με ώρα έναρξης 10.00 π.μ. και ώρα λήξης την 12.00 το 
μεσημέρι, η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε έκτακτη διά περιφοράς 
συνεδρίαση, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 18035/6-07-2021 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, 
κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 77 του 
Ν.4555/18.  

Δεδομένου ότι δήλωσαν μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, την ψήφο τους, για το θέμα της 
έκτακτης διά περιφοράς συνεδρίασης, τα πέντε (5) τακτικά μέλη και ο Πρόεδρος, διαπιστώθηκε νόμιμη 
απαρτία. 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 

κ. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Επί του μοναδικού θέματος της Ημερήσιας Διάταξης μας διαβιβάσθηκε από την επιτροπή διενέργειας 
διαγωνισμού το κάτωθι πρακτικό: 

3Ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ 
 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕ 
ΤΙΤΛΟ «ΠΡΟΜΗΘΕΙA-ΜΙΣΘΩΣΗ ΦΟΡΗΤΩΝ & ΧΗΜΙΚΩΝ ΤΟΥΑΛΕΤΩΝ » 

 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 41.910,51€ με Φ.Π.Α. 

 
Στα Σπάτα Αττικής και στο Δημοτικό Κατάστημα επί των οδών Δημάρχου Χρ. Μπέκα & Βασ. Παύλου, στο 
γραφείο του Τμήματος Προμηθειών, σήμερα 05/07/2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 08:00 πμ, συνήλθε η 
Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού του άρθρου 221 του ν.4412/2016 η οποία συγκροτήθηκε με την 
101/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, προκειμένου να αξιολογήσει τις προσφορές που 
συγκεντρώθηκαν στο πλαίσιο της υπ΄αριθμό 169/13108/21-05-2021 Απόφασης Διακήρυξης Συνοπτικού 
Διαγωνισμού σύμφωνα με την υπ΄αριθμό 25/2021 Μελέτη της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος, Πρασίνου & 
Πολιτικής Προστασίας  για την: 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙA-ΜΙΣΘΩΣΗ ΦΟΡΗΤΩΝ & ΧΗΜΙΚΩΝ ΤΟΥΑΛΕΤΩΝ»  

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, διαπιστώθηκε ότι ο προσωρινός ανάδοχος οικονομικός φορέας  GEON 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΜΟΝ. ΕΠΕ  προσκόμισε φάκελο δικαιολογητικών κατακύρωσης, τα 
οποία αφού εξέτασε η Επιτροπή, διαπίστωσε ότι ήταν πλήρη και σε ισχύ. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή εισηγείται στην Οικονομική Επιτροπή την οριστική κατακύρωση του 
διαγωνισμού ως εξής: 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.20/6-07-2021 έκτακτης διά περιφοράς συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

Αριθμός  Απόφασης 225/2021 
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Σελίδα 2 

 
1. Στην εταιρεία GEON ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΜΟΝ. ΕΠΕ  ως ακολούθως: 

 
  Περιγραφή ΣΥΝΟΛΟ 
1 ΠΡΟΜΗΘΕΙA-ΜΙΣΘΩΣΗ ΦΟΡΗΤΩΝ & ΧΗΜΙΚΩΝ ΤΟΥΑΛΕΤΩΝ  24.948,80 

ΣΥΝΟΛΟ  24.948,80 

ΦΠΑ 24%    5.987,71 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ   30.936,51 
 

 
Η Επιτροπή Διαγωνισμού, διαβιβάζει το παρόν πρακτικό στην Οικονομική Επιτροπή προκειμένου να 
αποφασίσει την έγκρισή του.  
 
Η εν λόγω απόφαση θα κοινοποιηθεί, σε όλους τους συμμετέχοντες που δεν έχουν αποκλειστεί οριστικά 
προκειμένου να τους γνωστοποιηθεί το αποτέλεσμα του διαγωνισμού.   
 
Το παρόν συντάχθηκε και υπογράφηκε ως εξής: 

        Ο   Πρόεδρος                              Ο Αντιπρόεδρος 
        Γεώργιος Λουκάς                                                                             Χριστόφορος Ανδρώνης    
         
                                                                                                                 Το Μέλος   

                    Βασίλειος Γεωργακόπουλος 
                               

 
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της, την ανωτέρω εισήγηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει το ανωτέρω πρακτικό για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια – μίσθωση φορητών & χημικών 
τουαλετών» και κατακυρώνει οριστικά τον διαγωνισμό στην εταιρεία «GEON ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΜΟΝ. ΕΠΕ», ως ακολούθως: 
 

  Περιγραφή ΣΥΝΟΛΟ 
1 ΠΡΟΜΗΘΕΙA-ΜΙΣΘΩΣΗ ΦΟΡΗΤΩΝ & ΧΗΜΙΚΩΝ ΤΟΥΑΛΕΤΩΝ  24.948,80 

ΣΥΝΟΛΟ  24.948,80 

ΦΠΑ 24%    5.987,71 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ   30.936,51 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 225/2021. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  

της Οικονομικής Επιτροπής 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Σερέτης Χρήστος το Γεωργίου 
3. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
4. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά  
5. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 

 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ              
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